

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

Д.Э.н. Шраера А.В. на диссертацию Романова М.С. «Система управления персоналом в индустрии гостеприимства в условиях цифровизации», представленную на соискание ученой степени доктора экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством (рекреация и туризм)

Романов Максим Сергеевич, 1982 года рождения, гражданин Российской Федерации, кандидат экономических наук, доцент, научный сотрудник научного центра стратегических исследований и разработок ФГБОУ ВО «Сочинский государственный университет». В 2007 г. защитил диссертацию на соискание ученой степени кандидата экономических наук на тему «Формирование и развитие рынка рекрутинговых услуг» в диссертационном совете при Санкт-Петербургском Государственном Университете Экономики и Финансов. В 2018 году присвоено ученое звание доцента.

Диссертационное исследование Романова М.С. посвящено актуальной проблеме формирования системы управления персоналом в условиях цифровых трансформаций индустрии гостеприимства. Диссертационная работа Романова М.С. является актуальным научным исследованием, обладает внутренним единством, содержит новые научные и практические результаты и положения, выдвигаемые для публичной защиты, которые своевременно изложены и обсуждены на научно-практических конференциях и семинарах, используются в учебном процессе Сочинского государственного университета.

Результаты работы имеют важное теоретическое и практическое значение и являются существенным вкладом в развитие методологии управления персоналом индустрии гостеприимства в условиях цифровых трансформаций.

Диссертация Романова М.С. по своей актуальности, новизне и практической значимости полностью удовлетворяет требованиям, предъявляемым ВАК РФ к работам, представленным на соискание ученой степени доктора экономических наук, что характеризует его автора как сложившегося ученого, способного решать масштабные научные проблемы.

Романов М.С. зарекомендовал себя грамотным, профессиональным специалистом в сфере индустрии гостеприимства. Следует отметить способность диссертанта к широкому системному охвату разноплановых вопросов, связанных с деятельностью индустрии гостеприимства, эффективное применение цифрового инструментария при разработке теоретических и методологических аспектов системы управления персоналом.

Диссертация Романова М.С. является законченным самостоятельным научным исследованием, содержащим решение актуальной проблемы адаптации системы управления персоналом индустрии гостеприимства к цифровым трансформациям.

Работа в полной мере соответствует требованиям к докторским диссертациям, а ее автор Романов М.С. по своему научно-квалификационному уровню заслуживает присуждения ученого звания доктор экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (рекреация и туризм).

Научный консультант

Профессор кафедры экономики и управления в сфере услуг

ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский

государственный экономический университет»

доктор экономических наук (08.00.05)

Шраер Александр Викторович



26.01.2022

191023, г. Санкт-Петербург, набережная канала Грибоедова, д. 30/32, литер А
(812) 602-23-25, dept.keiuss@unecon.ru; www.unecon.ru